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A U S Z U G  A U S  D E M  P R O T O K O L L  

 
über die konstituierende Sitzung des Gemeinderates am 22.3.2004 
 
 
Bekanntgabe endgültiges Wahlergebnis und Angelobung der GR-Mitglieder 
 
Seitens der Liste I 2004 VP verzichten Hr. Sieberer als Listenführer und die ersten beiden 
Ersatzleute (Hr. Nagiller und Hr. Ing. Kuen) auf ihr Mandat schriftlich. Hr. Ing. Antretter wird 
als nächstgereihtes Ersatzmitglied zur Sitzung eingeladen und erhält nach Ablauf einer 1-
wöchigen Frist das Mandat im Gemeinderat. 
 
Anschließend werden die gewählten Mitglieder des Gemeinderates von Bürgermeister Edgar 
KOPP angelobt.  
 
 
Festsetzung der Anzahl der weiteren Mitglieder des Gemeindevorstandes 
 
Der Gemeinderat beschließt weitere vier stimmberechtigten Mitglieder des 
Gemeindevorstandes neben dem Bürgermeister und den zwei Vize-Bürgermeistern. Der GV 
umfasst somit 7 Mitglieder. 
 
 
Ermittlung der Stellen des GV auf die einzelnen Gemeinderatsparteien 
 
Bei nunmehr 7 Gemeindevorstandsmitgliedern entfallen auf die einzelnen 
Gemeinderatsparteien nach dem d´Hondtschen System auf die 
 
Liste Bürgermeister Edgar KOPP SPÖ Rum u. Parteifreie 5 Sitze 
Liste Initiative 2004 -VP 1 Sitz 
ÖVP Rum und Parteifreie  1 Sitz 
 
 
Wahl der Bürgermeister-Stellvertreter 
 
Für die Marktgemeinde Rum sind 2 Vize-Bürgermeister verpflichtend vorgeschrieben. Diese 
werden in einem Wahlgang mittels Stimmzettel gewählt. 
 
Von den 19 Stimmen sind auf Walter TRESCHER 7 Stimmen, auf Emil HATZL 6 Stimmen 
und auf Hr. Dr. Roman SCHOBESBERGER 6 Stimmen entfallen. Somit ist Hr. Walter 
TRESCHER 1. Vize-Bürgermeister und Hr. Emil HATZL 2. Vize-Bürgermeister, da Hr. Hatzl 
der Gemeinderatspartei angehört, die bei der Wahl des Gemeinderats die größere Anzahl an 
Stimmen erreicht hat, als die Gemeinderatspartei von Hr. Dr. Schobesberger.  
 
 
Wahl der weiteren Mitglieder des GV 
 
Der Gemeinderat setzt einstimmig neben den Bürgermeistern folgende weitere Mitglieder für 
den Vorstand fest: Seitens der Liste Bürgermeister Edgar KOPP SPÖ Rum u. Parteifreie Hr. 
Hans-Georg TERZER und Hr. Ing. Christoph KOPP, seitens der Liste Initiative 2004 VP Fr. 
Margaretha BIRKL, seitens der Liste ÖVP und Parteifreie Hr. Dr. Roman. 
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Festsetzung und Wahl der Ausschüsse 
 

Ausschuss Anzahl SPÖ I 04-VP ÖVP Grüne 
Überprüfungsausschuss 4 3  1  
Infrastrukturausschuss 6 4 1 1 (1) 
Ausschuss f. Familie, Soziales 
und Wohnen 

6 4 1 1 (1) 

Ausschuss f. Umwelt u. 
Landwirtschaft 

6 4 1 1 (1) 

Ausschuss f. Kinderbetreuung, 
Schule u. Jugend 

6 4 1 1 (1) 

Ausschuss f. Finanzwirtschaft 6 4 1 1  
Kulturausschuss 6 4 1 1 (1) 
Verkehrsausschuss 6 4 1 1 (1) 
Sportausschuss 6 4 1 1  
 
Weiters beschließt der Gemeinderat, dass der Grünen-Fraktion die Möglichkeit eingeräumt 
wird, in den jeweils oben angeführten Ausschüssen einen Vertreter mit beratender Stimme 
entsenden zu können.  
 
 
Bestellung der Gemeindevertreter und Stellvertreter in der Grundverkehrsbehörde 
 
Der Gemeinderat beschließt, Hr. Romed Painer und als dessen Stellvertreter Hr. Hannes 
Lamparter als Gemeindevertreter in die Grundverkehrsbehörde zu bestellen.  
 
 
Bestellung des Tourismusverband-Vertreters und Stellvertreters 
 
Der Gemeinderat beschließt, Hr. Ing. Christoph KOPP und als dessen Stellvertreter Bgm. 
Edgar KOPP als Gemeindevertreter zu entsenden.  
 
 
Bestellung der Mitglieder der Forsttagssatzungskommission  
 
Der Gemeinderat beschließt, dass seitens der Liste Bgm. Edgar KOPP, SPÖ Rum und 
Parteifreie Bgm. Edgar KOPP (Ersatz Walter TRESCHER), Hr. Ing. Anton SEIWALD (Ersatz 
Ing. Christoph KOPP) und für die ÖVP Hr. Dr. Franz ABFALTER (Ersatz Dr. Roman 
SCHOBESBERGER) als Vertreter in der Forsttagssatzungskommission sein werden. 


